

国内·综合

长春15岁高一学生 参加高考得高分

考了 695分

□据 新华社长春6月24日专电

“我才上高一,本来今年是不允许参加高考的。”说这话的考生是徐旋,1998年出生,长春人,今年就读于吉林大学附属中学高中部,年满15岁的他在高考中取得了理工类695分的成绩。

今年是徐旋第一次参加高考,读高一的他本来无法参加高考,为此他在2013年年底向中国科技大学少年班提出入学申请,由于该少年班只招收16岁以下的学生,申请得到批准。利用中国科技大学少年班发出的邀请,徐旋参加了今年的高考。

本来只是抱着试试看的心情,结果他取得了数学141分、语文124分、理综286分、外语144分,总共695分的成绩,估计可进入吉林省前100名,这让他自己都有些意外。

7月,徐旋将参加中国科技大学少年班的面试。“上中科大少年班是我的理想,希望能够在实验室里发挥我的特长。”徐旋说。



徐旋 (资料图片)

手术时长刷新医院纪录 福建医生累瘫在地

32个 小时

□据 人民网

32小时,用生命拯救生命,福建医科大学附属协和医院刷新手术时长纪录。

2014年6月21日9时至2014年6月22日17时,32个小时,对于普通人来说,也许很平常;对于福建医科大学附属协和医院的陈建屏、陈靖、陈松3名外科医生来说,却是极不平常的32个小时。

在这32个小时里,一名脑部同时长有动脉瘤、脑肿瘤等多个肿瘤的病人,需要这3名医生对他进行6种不同的手术。3名外科医生,前后6名麻醉医生,8名器械、巡回护士,330张脑棉片……当手术成功后,3名医生累得散了架,直接躺在了手术台边。

这是用生命拯救生命,也刷新了福建医科大学附属协和医院最长的手术时间纪录。



医生累瘫在手术台边 (网络图片)

湖南一村支书开色情按摩店 边办公边介绍小姐

不包夜 100多元



(视频截图)

□据 南方网

近日,据湖南广播电视台经视频道报道,湖南省娄底市新化县琅塘镇先进村有村民举报称,村支书陈鹏翔在安化县平口镇火车站旁边的一家旅馆内开色情按摩店。记者进店发现2男3女围坐桌旁,其中身穿白衣的就是陈鹏翔。当记者问“不包夜多少钱”时,陈鹏翔回答“100多元”。

第二天,当记者再次来到按摩店挑明身份时,陈鹏翔忽然出门,一路狂奔,

连摔两跤。同时,记者还发现陈鹏翔在该按摩店里边处理村务,边介绍小姐。

报道播出后,新化县纪委和安化县警方已展开追查。目前,上述旅馆已经关门,按摩店女老板张某涉嫌容留卖淫,已被派出所立案调查。新化县琅塘镇纪委办杨副书记表示,政府会按照纪律处分条例,该处理到哪一层就处理到哪一层。另据安化县公安局平口派出所教导员阮盛至介绍,据现有证据显示,几个女孩在该店卖淫,老板张某涉嫌容留妇女卖淫,陈鹏翔和张某是恋人关系。

女友母亲劝女儿流产 男子不满,挥刀行凶

1死 1伤



(图文无关)

□据 新华网

因对女朋友母亲劝女儿流产等做法不满,一名男子24日凌晨在黑龙佳木斯市妇幼保健院挥刀行凶,造成一死一伤。目前,犯罪嫌疑人已经被警方控制。

记者从佳木斯市应急部门证实,24日凌晨,佳木斯市妇幼保健院发生一起恶性伤人事件。一名年仅15岁

的女孩因怀孕来到该医院就诊,女孩的母亲要求进行人工流产,女孩的男朋友对此表示不满并发生争执,最终持刀行凶将女孩母亲刺死。该男子在行凶过程中,还造成一名护士重伤,目前正在医院急救。

相关工作人员表示,这起恶性伤人事件未涉暴恐事件,公安部门已经对犯罪嫌疑人成功控制。此案涉及未成年人,目前警方正在进一步调查中。

河南安多律师事务所声明

本事务所是洛阳滨江房地产开发有限公司的常年法律顾问,现就洛阳滨江房地产开发有限公司投资开发、位于本市高新开发区瀛洲桥北的“苗湾村(城中村)改造项目”近期发现社会上有人冒充洛阳滨江房地产开发有限公司名义,发包苗湾村改造项目的工程施工合同、收取费

用一事郑重声明如下:

一、该项目是由洛阳滨江房地产开发有限公司投资,洛阳东展房地产开发有限公司为主体实施开发建设。

二、该项目目前正在实施征迁工作,洛阳滨江房地产开发有限公司从未就苗湾改造项目施工对外发包工程,收取任

何费用。

三、所有冒用洛阳滨江房地产开发有限公司或者洛阳东展房地产开发有限公司名义以苗湾改造项目对外签订的任何包括但不限于建设工程施工合同等均与上述两家公司无关。

四、对于冒用洛阳滨江房地产开发有限公司或者洛阳东

展房地产开发有限公司签订的任何合同,侵犯两家公司合法权益的行为,我所将按照两家公司的委托采取法律手段保护其合法权益。

特此声明。

河南安多律师事务所
主办律师:刘伟 薛景书